

Исх.№ 1-0160 от «28» 02 2022 г.

И.о. ректора Казанской
государственной консерватории
имени Н.Г.Жиганова
В.Р.Дулат-Алееву

Уважаемый Вадим Робертович!

На телеканале «ШАЯН ТВ» стартовал прием заявок на Международный конкурс детской песни «Балачак жыры» («Песня детства») на татарском языке (далее – Конкурс), проводимый совместно с Комиссией при Президенте Республики Татарстан по вопросам сохранения и развития татарского языка. Цель конкурса – выявление и поддержка одаренных композиторов и поэтов детской песни, популяризация детских песен на татарском языке, обогащение детского песенного репертуара.

Победителями двух предыдущих сезонов Конкурса стали десять песен. На песни-победители были сняты видеоклипы (<https://disk.yandex.ru/d/mbxARplkjbfNcQ>), которые полюбились не только детям, но и взрослым. В том числе была издана книга с текстами и нотами 10 песен, а также ссылкой, пройдя по которой можно прослушать данные песни.

В 2022 году также планируется выбрать 5 песен, на которые будут изготовлены аранжировки и сняты видеоклипы. Каждому автору вручат сертификат на 50 тысяч рублей.

Просим Вас оказать содействие в распространении информации и положения о проведении Конкурса среди преподавателей и студентов, а также разместить на официальном сайте и в социальных сетях консерватории.

Приложение: Положение о проведении Конкурса, на 7 л.

С уважением,
Генеральный директор

И.Ю.Аминов